

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY VOL. 551

這活水的江河，要使你得永生（約四14）。

2023.
8

向耶穌學子……（下）



202308版權所有

神的話語是帶著權柄與能力的，
當我們軟弱時，神的話也會給我們離開誘惑的力量與勇氣。
人的行動受到思考的影響，
當神的話語成為我們思考的主軸時，
我們在行動上的選擇自然也會有信心順著神的話而行。。

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

聖靈引導我過信心的生活

202308版權所有

文／芫菱 圖／Anyu

筆者 信仰的歷程，沒有經過什麼死裡逃生的大神蹟，但蒙聖靈的引導，顯明出神在日常生活中對筆者的教導，在此謹記錄兩件事與讀者分享。

但 保惠師，就是父因我的名所要差來的聖靈，祂要將一切的事，指教你們，並且要叫你們想起我對你們所說的一切話（約十四26）。

曾經 我是不認識主耶穌的外邦人，32歲時蒙主揀選，受洗成為真耶穌教會的信徒。受洗約半年，在教會禱告時領受應許的聖靈。我先天的氣質本是悲觀、膽怯而謹慎的，在信主前總是凡事憂慮，常常有擔心害怕的感覺，也常常失眠。直到受洗之後，仍沒有把凡事靠自己的「舊我」拿掉，就算已經禱告了，卻沒有真正「交給神」，每天戰兢地想控制每一件事情，希望能按照自己的計畫達成目標。

於是 神藉著一件事調整我的觀念：

房間 衣櫃門板的螺絲，有一半是鬆脫的，因為還有一半螺絲支撐，再加上工作忙碌，所以便將就著，沒有積極的維修它。某日，我在房間尋找要穿的衣服，拿好衣服後轉身走了兩步，「迸」的一聲！那衣櫃門板突然整片掉落砸到邊櫃，發出巨大的聲響。

因 門板材質是實木製的非常堅硬，衣櫃旁也是木製的邊櫃，受到門板撞擊，竟被劈到裂開！看著當場報銷的邊櫃，我除了有點受到驚嚇，心裡油然而發出更多的感謝。感謝主！如果不是神保守看顧，如果當時我站在邊櫃旁，被砸到裂開的可能就是我，那後果實在不堪設想。

我 立刻知道神要我明白：

「**這件事**並沒有在妳的預料中，妳也沒有為這件事祈求，神都這樣保護妳了，妳為那麼多事憂慮有何功效？」

但 這不是說我們不用禱告了、不必努力了，只是要學習不過度靠自己；只要敬畏神，常常藉著禱告交託主，卸下心中的憂慮與負擔，並且學習「不要疑惑，總要信」！就算信仰生活中沒有經歷什麼特別大的神蹟，仍要相信神一直都在，看顧我們如眼中的瞳人。沒有祂的允許，有什麼人和事能傷害我們？

兩個 麻雀不是賣一分銀子嗎？若是你們的父不許，一個也不能掉在地上；就是你們的頭髮也都被數過了。所以，不要懼怕，你們比許多麻雀還貴重！（太十29-31）。

你們 看那天上的飛鳥，也不種，也不收，也不積蓄在倉裡，你們的天父尚且養活他。你們不比飛鳥貴重得多嗎？你們哪一個能用思慮使壽數多加一刻呢？（或作：使身量多加一肘呢？）（太六26-27）。

就 對多馬說：「伸過你的指頭來，摸（原文作看）我的手；伸出你的手來，探入我的肋旁。不要疑惑，總要信。」多馬說：「我的主！我的神！」耶穌對他說：「你因看見了我才信；那沒有看見就信的有福了」（約二十27-29）。

